

Consolidare, Restaurare, Conservare imobil, Restaurare si Conservare fresca interioara, Restaurare mobilier la biserica „Sf. Mare Mucenic Dimitrie” (c1), Amenajare incinta, Construire corp anexa (c2), Realizare instalatii electrice si termice, instalatii de iluminat arhitectural si ambiental, Refacere imprejmuire”

I.D.: 31138469

Documente participare:

- 7-SCN1019334.zip

Data publicarii	05.10.18	Coduri CPV	45454100-5
Termenul limita pentru depunere:	22.10.18	Pretul estimativ:	15.618.213,00 RON

Descriere: Consolidare, Restaurare, Conservare imobil, Restaurare si Conservare fresca interioara, Restaurare mobilier la biserica „Sf. Mare Mucenic Dimitrie” (c1), Amenajare incinta, Construire corp anexa (c2), Realizare instalatii electrice si termice, instalatii de iluminat arhitectural si ambiental, Refacere imprejmuire” Pentru punerea în valoare a Bisericii „Sf. Mare Mucenic Dimitrie” (Monument istoric categoria A) se vor realiza următoarele tipuri de lucrări de restaurare: -consolidare, restaurarea și conservarea corpului principal al bisericii, restaurarea și conservarea frescei interioare și a componentelor artistice din lemn, refacerea instalațiilor electrice, sanitare și realizarea unui sistem adecvat de încălzire, realizarea unui sistem de iluminat arhitectural și ambiental pentru punerea în valoare a monumentului și refacerea sistemului de paratrăsnet. La exterior se propune sistematizarea verticală a terenului și creerea unui sistem de preluare și îndepărtare a apelor pluviale de zidurile bisericii. -construirea unui corp anexă semiangropat care să preia funcțiunile de cameră tehnică pentru centrala de preparare a agentului termic, grupuri sanitare, inclusiv pentru persoanele cu handicap. Acest corp secundar alipit împrejmuirii dinspre Sud a proprietății se va articula cu un lapidariu și un lumânărar semideschis ce va prelua elemente volumetrice și de limbaj de la corpul principal. -se va realiza și amenajarea peisagistică a incintei bisericii, prin introducerea de alei pavate cu piatră, zone de gospodărire a deșeurilor, un punct de apă (cișmea), amenajarea cu băncuțe. Împrejmuirea se va reface pe latura Sudică, în zidărie și se va finisa cu tencuieli tradiționale din var-nisip. Pe latura dinspre stradă împrejmuirea se va curăța / restaura. Tot pe această latură se va realiza un nou acces cu porți într-un limbaj similar cu cel al feroneriei de epocă. -Elaborarea proiectului tehnic cuprinzând soluțiile tehnice și economice de realizare a obiectivului de investiții, pe baza căruia se vor executa lucrările de construcții autorizate; -Stabilirea detaliilor de execuție, elaborate în condițiile legii și verificate pentru cerințele esențiale de calitate în construcții de către verificatori de proiecte atestați în condițiile legii, prin care se detaliază proiectul tehnic, în vederea executării lucrărilor de construcții autorizate; - Asigurarea asistenței tehnice de specialitate, atât pe parcursul execuției lucrărilor, cât și în perioada de garanție acordată acesteia. Numarul de zile pana la care se pot solicita clarificari inainte de data limita de depunere a ofertelor/candidaturilor: 10 In masura in care termenele prevazute la art. 161 din Legea 98/2016 nu pot fi respectate, autoritatea contractanta va transmite raspunsul la clarificari cu 7 zile inainte de data limita de depunere a ofertelor.